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ECOLE LOmSÛYR
Procès-verbal/conseil d'établissement du 3 décembre 2024

PROCÈS-VERBAL

du conseil d'établissement

de l'école Louis-Cyr
en visioconférence sur Teams

le 3 décembre 2024 à 18 h 30

Étaient présents :

Membres de la direction :

M. Eric Sansfaçon, directeur
Mme Julie Cloutier, directrice adjointe

Membres parents :

Mme Karine Dassylva

Mme Sylviane Deslandes

Mme Valérie Lafrance

Mme Annie Lapré
Mme Giuseppina Tulino

Membres du personnel :

Mme Julie Boyer
M. Martin Gauthier

M. Samuel Laramée

Mme Marie-Christine Paiement

Membre de la communauté :

Mme Chantai Labrie

Etudiants

Guillaume Gagné-Leduc
Katya Vaillancourt

Etaient absentes :

Mme Mélissa Lavigueur
Mme Nancy Casista
Mme Laurie Harnois-Langlois

l. Mot de bienvenue

Ouverture de rassemblée à 18 h 31. M. Sansfaçon souhaite la bienvenue à tous les membres du conseil
d'établissement.

2. Adoption de I'ordre du jour
(CE 031224-17)
M. Sansfaçon fait la lecture de l'ordre du jour et fait l'ajout du point 9.1 « Partie de hockey enseignants
contre élèves ». Mme Dassylva propose l'adoption de l'ordre du jour modifié.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
3. Parole du public

Aucun public n'est présent.
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4. Adoption du procès-verbal du 22 octobre 2024 et suivis
(CE 031224-18)
M. Sansfaçon fait la lecture du procès-verbal du 22 octobre dernier et fait un retour sur les différents
points abordés lors de la dernière rencontre. Il présente Mme Labrie aux membres et il la remercie de sa
presence. M. Sansfaçon s'informe auprès des membres du déroulement de la rencontre de parents. Les
parents étaient satisfaits de la façon hybride, en présentiel et en virtuel, puisqu'ils pouvaient s'ajuster
selon leur horaire et leur préférence. Pour terminer, M. Sansfaçon rappelle la date limite de la formation
obligatoire pour les nouveaux membres. Mme Dassylva, appuyée par Mme Tulino, propose l'adoption du
procès-verbal.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

5. Activités étudiantes :
(CE 031224-19)
M. Sansfaçon présente les activités étudiantes ci-dessous.

5.1 Activités de Noël
Pour souligner l'arrivée du temps des fêtes, plusieurs activités ont été planifiées pour nos élèves.
Films et activités sportives auront aussi lieu sur l'heure du dîner durant la dernière semaine avant
le congé des fêtes.

5.2 Guignolée commiLnautaire

Une guignolée s'est tenue à l'école les 27-28 et 29 novembre. Tous les dons amassés seront remis
à l'organisme Saint-Vincent-de-Paul. Nous avons récolté le double de l'an passé.

5.3 Voyage Boston

Quatre enseignants organisent le voyage à Boston du 9 au 11 avril 2025. Ce voyage s'adresse aux
élèves de 4e et 5e secondaire, FMS, FPT et PEP/Pré-DEP. Le montant est de 650$ par élèves. 48
élèves pourront y participer.

5.4 Voyage Philadelphie en remplacement du Costa Rica

Le voyage du Costa Rica n'aura pas lieu par manque d'inscription. Le comité s'est retourné vers un
autre voyage moins dispendieux. Du 1er au 4 avril, 44 élèves de 2e et de 3e secondaire pourront y
participer. Ils seront accompagnés de quatre enseignants. Le montant se situe entre 900$ et 950$.
Les enseignants suggèrent une campagne de financement pour diminuer le coût.

Mme Dassylva, appuyée par Mme Labrie, propose l'ensemble des activités présentées.

ADOPTÉES À L'UNANIMITÉ

6. Modification au calendrier scolaire (fin d'étape 7 février 2025)
Au départ, la fin de la 2e étape était le 14 février. Pour respecter les exigences des cégeps, nous devons
modifier la date afin d'assurer la remise des notes.

7. Parole de la représentante de la communauté
Tout d'abord, Mme Labrie désire souligner les activités de cuisine avec nos élèves de FMS qui se déroulent
au centre communautaire. Les élèves sont professionnels et très respectueux. La Municipalité de
Napierville a dévoilé sa nouvelle image de marque : Vivre mieux près de tout. Le 5 décembre aura lieu le
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Rendez-vous de la communauté a l'école Daigneau afin d'amasser de l'argent pour la Guignolée de la
Saint-Vincent-de-Paul de Napierville. Le marché de Noël aura lieu les 6 et 7 décembre au centre
communautaire de Napierville.

8. OPP

Mme Lapré mentionne qu'il y aura une première rencontre avec les parents qui font partie de l'OPP le 9
décembre en soirée. Ils ont reçu une commandite de papier essuie-tout ainsi que de papier hygiénique.
Elle suggère de vendre les produits durant la soirée des arts afin de financer les activités futures pour
l'école.

9. Varia
9.1 Partie de hockey enseignants contre élèves

Le 18 décembre, sur l'heure du dîner, une quinzaine d'élèves participeront à la partie de hockey
contre les enseignants. Ils auront un dîner prolongé afin de leur permettre de manger et de se
changer.

10. Levée de rassemblée
(CE 031224-20)
Guillaume propose la levée de rassemblée à 19h04.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

--^-^
Giuseppina Tulino
Présidente

Ér'^Sansfaçon
Directeur

Adopté le : mardi 28 janvier 2025


